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3.2. EENCUESTAA SOBRE LLA IGUALDDAD ENTRE MUJEREES Y HOMBBRES EN EEL 

ÁMBITO EEDUCATIVOO 2008  

 
Mujeres 

¿Connsidera ussted que enn México laas mujeress y  los hommbres 
tieneen las mismm as oportuunidades dde acceso a la educaación? 

Nota: LLos porcentajjes corresponnden a las resspuestas de laas mujeres coontra el total dde la muestraa. 
Gráficaas elaboradass por personaal del Programma de Igualdaad entre Mujeeres y Hombrees (PIMH) el 225 
de sepptiembre de 20009. 1 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

¿Commparadas ccon los hombres de 550 años y más, hoy een 
MMéxico las mujeres mmenores dee 29 años tienen? 
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Nota: LLos porcentajjes corresponnden a las resspuestas de laas mujeres coontra el total dde la muestraa. 
Gráficaas elaboradass por personaal del Programma de Igualdaad entre Mujeeres y Hombrees (PIMH) el 225 
de sepptiembre de 20009. 2 
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Nota: LLos porcentajjes corresponnden a las resspuestas de laas mujeres coontra el total dde la muestraa. 
Gráficaas elaboradass por personaal del Programma de Igualdaad entre Mujeeres y Hombrees (PIMH) el 225 
de sepptiembre de 20009. 3 
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Nota: LLos porcentajjes corresponnden a las resspuestas de laas mujeres coontra el total dde la muestraa. 
Gráficaas elaboradass por personaal del Programma de Igualdaad entre Mujeeres y Hombrees (PIMH) el 225 
de sepptiembre de 20009. 4 
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Nota: LLos porcentajjes corresponnden a las resspuestas de laas mujeres coontra el total dde la muestraa. 
Gráficaas elaboradass por personaal del Programma de Igualdaad entre Mujeeres y Hombrees (PIMH) el 225 
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¿Loss libros de texto gratuitos en MMéxico trannsmiten a las 
niñas y los niñoos conocimmientos y vvalores quee fomentann la 

iguaaldad entree mujeres yy hombress? 
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Si 
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Nota: LLos porcentajjes corresponnden a las resspuestas de laas mujeres coontra el total dde la muestraa. 

Gráficaas elaboradass por personaal del Programma de Igualdaad entre Mujeeres y Hombrees (PIMH) el 225 

de sepptiembre de 20009. 6 
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¿Quiéénes promueven máss la igualdaad entre mmujeres y 
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0.79% 

Los apoyos y llas becas ppara estuddiar se otorrgan más aa: 

5.05% 

Nota: LLos porcentajjes corresponnden a las resspuestas de laas mujeres coontra el total dde la muestraa. 
Gráficaas elaboradass por personaal del Programma de Igualdaad entre Mujeeres y Hombrees (PIMH) el 225 
de sepptiembre de 20009. 7 
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Nota: LLos porcentajjes corresponnden a las resspuestas de laas mujeres coontra el total dde la muestraa. 

Gráficaas elaboradass por personaal del Programma de Igualdaad entre Mujeeres y Hombrees (PIMH) el 225 
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Nota: LLos porcentajjes corresponnden a las resspuestas de laas mujeres coontra el total dde la muestraa. 
Gráficaas elaboradass por personaal del Programma de Igualdaad entre Mujeeres y Hombrees (PIMH) el 225 
de sepptiembre de 20009. 9 



 

 

 

 

 

 

 s 

Si 

Noo 

Noo sabe 

Noo Contestó 

¿C 
de 

36 

onsidera u 
hostigami 

6.38% 

17.69 

usted que e 
iento sexu 

9% 
13.76% 

1.01 

en las esc 
al en contr 

1% 

uelas ocur 
ra del prof 

rren casos 
fesorado? 

Nota: LLos porcentajjes corresponnden a las resspuestas de laas mujeres coontra el total dde la muestraa. 
Gráficaas elaboradass por personaal del Programma de Igualdaad entre Mujeeres y Hombrees (PIMH) el 225 
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Nota: LLos porcentajjes corresponnden a las resspuestas de laas mujeres coontra el total dde la muestraa. 
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¿Ha sido ustedd víctima dde agresiónn física en la escuelaa? 
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Nota: LLos porcentajjes corresponnden a las resspuestas de laas mujeres coontra el total dde la muestraa. 

Gráficaas elaboradass por personaal del Programma de Igualdaad entre Mujeeres y Hombrees (PIMH) el 225 
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Nota: LLos porcentajjes corresponnden a las resspuestas de laas mujeres coontra el total dde la muestraa. 
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Nota: LLos porcentajjes corresponnden a las resspuestas de laas mujeres coontra el total dde la muestraa. 
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